

# 私家车频频“霸占”人行道

## 行人无奈只能走机动车道

本报枣庄7月19日讯(见习记者 崔维成)7月18日,有市民拨打本报热线反映,在市中区文化中路上一部分车辆停在了路边的人行道上,行人被逼上了机动车道,很危险。希望有关部门能够管一管这些乱停的车辆。

市民刘女士告诉记者,她家在市区振兴中路附近的一小区,每天都要经过文化中路去解放北路的单位上班,由于文化东路两侧的

人行道上停着很多私家车和电动车,她只好走在车行道上。“文化路的人行道本来就不宽,这些车辆停在这就更拥挤了,我们天天走车行道太危险了。”

记者7月19日上午来到市中区文化中路与振兴路的交叉口,看到有6辆私家车和一些电动车停在文化东路路南的人行道上,道路显得很拥挤。从此经过的行人有的从这些车辆间的空隙间穿过去,大多则是走

上了机动车道。记者沿着文化东路往东走,发现很多商店的门口都停着几辆私家车,它们占据了人行道很大的地方,步行的市民从此经过时都是从车辆之间的空间通过,而骑自行车或电动车的市民都是在此处附近拐上了机动车道。“没办法,不往机动车道上拐过不去啊!”从此经过的市民都表示很无奈,希望有关部门能够管一管在人行道上乱停车的现象。



车辆占据人行道。见习记者 武春澍 摄

# 三车追尾一人被困

## 消防员拆车头救人

本报枣庄7月19日讯(见习记者 马明 通讯员 张馨方)7月19日,滕州市104国道与腾飞路交界处发生一起交通事故,一名驾

驶员被困车内,滕州市消防大队火速出警,经过10多分钟的救援,成功将被困人员救出。

19日9时22分,滕

州市消防大队接到报警,称104国道与腾飞路交界处发生车辆交通事故,三辆汽车追尾,有人员被困,请求救援。消防大队迅速出动一辆抢险救援车及7名官兵前往现场救援。

消防队员到达现场后,只见一辆轿车和两辆白色厢式货车停在路旁,现场一片狼藉,最后面一辆白色货车驾驶员被困驾驶室前室,急需救援。由于车体已严重变形,给救援带来相当大的困难,指挥员根据现场情况,迅速下达命令,利用扩张器材将变形的驾驶室撑开,经过10多分钟的努力,将被困人员成功救出,并将其送上救护车。



救人现场。

## 见朋友在店内熟睡

# 男子先偷手机又偷钱

本报枣庄7月19日讯(通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅)一男子去朋友店里串门,发现朋友在熟睡便乘机偷走了一部手机和3900元现金。18日,滕州市北辛派出所通过电子监控系统,成功将这名犯罪嫌疑人抓捕归案。

经审查,犯罪嫌疑人陈某某家住滕州市鲍店镇,今年27岁。平日他爱好古玩,三年前,他在滕州城北的古玩城认识了开古玩店的翟老板,闲着没事就到翟老板古玩店里闲聊,关系处得很熟。

7月1日下午1时许,

陈某某又到翟老板古玩店里玩,后发现翟老板正躺在柜台里边两把并在一起的椅子上睡觉。一开始陈某某便乘机偷走了一部手机和3900元现金。18日,滕州市北辛派出所通过电子监控系统,成功将这名犯罪嫌疑人抓捕归案。

陈某某在古玩城里来回转悠了一段时间后又回到了翟老板的店里,发现翟老板仍在熟睡。陈某某于是悄悄地走进柜台里,将翟老板放在柜台底层最暗处的钱包拿出来,然后将钱包里

的百元一张的人民币掏出一沓装进衣兜后,便把钱包放在柜台外边一个木墩子上,迅速逃离了古玩城。后来陈某某将偷来的钱仔细一数,是3900元。

翟老板醒后,发现手机和钱包被偷,迅速到派出所报了案。北辛派出所办案民警立即展开调查,经电子监控影像资料指认,翟老板一眼就认出陈某某。民警根据翟老板提供的详细情况和家庭住址,于18日将陈某某抓捕归案。陈某某对自己的盗窃行为供认不讳。

目前,陈某某已被依法刑事拘留。

## 只因高考成绩差

# 苏州女孩流浪到滕州

本报枣庄7月19日讯(见习记者 徐萌)外地女孩因高考成绩差,心情不好,离家出走,到滕州,迷路后被民警救助。

7月18日早6点多钟,滕州市公安局木石派出所接到群众报警,称在木石镇沂河桥头,一女孩哭哭啼啼,像要寻短见。民警快速赶到现场,经询问得知,女孩林某是苏州

人,今年高考只考了420多分,当她看到一个个接到录取通知书的同学,再想想多年来培养自己的父母,感到无颜以对,便选择了离家出走。

当她来到滕州市木石镇境内时,又想到了多年来父母为自己付出的心血,想到父母会因自己的出走多么焦急,便感到良心备受谴责。林某一时想不开,便想

以死来打发自己。

了解情况后,民警因势利导,使女孩幡然醒悟,便用民警的手机与家长取得了联系。民警们又给了她200元路费,使其安全返回家中。

7月18日下午5点左右,回到家中的林某给木石派出所所长赵慧奇打了个电话,告知已平安到家。

# 植物伟哥 男人的大餐

## 万人免费品尝活动正在进行

七月流金似火,人们心底的热情也如火般热烈。夜色阑珊,爽风扑面,一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品在我市受到追捧。

### 非洲神奇蔬菜 让男人如此巨变

要了解“植物伟哥”,首先得了解一种神奇的非洲蔬菜——黄秋葵。

黄秋葵英文名Hibiscus esculentus,锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,富含丰富的维生素以及众多微量元素,蛋白质含量高达15-26%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。许多国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

“植物伟哥”是从黄秋葵黏液中高浓缩提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效!它能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后,大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%-10%,男性器官的微血管活性将增加40%,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信。他说:“植物伟哥活化男性器官微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

### 恢复晨勃的惊喜

很多人35岁以后就失去这方面的记忆。想当年,无论你起得多早,晨勃总是比你起得更早。慢慢地他懒了,几天陪你起一次,到后来干脆不起了!晨勃的消失实际上是男人能力由盛转衰的一个转折点。

(王大爷,65岁)服用“植物伟哥”后,我又恢复了晨勃!这种感觉真是奇妙,我感觉不仅是生理年轻了,心理也年轻了,一股冲劲油然而生!

### 男性功能突飞猛进

男性中枢神经是否发达决定着男人对夫妻生活的控制能力,而微血管决定着男性器官是否健康强大。“植物伟哥”对二者的促进作用直接让男性功能突飞猛进。

(袁先生,28岁)以前老听别人炫耀多长多长时间,我只有听的份。有了“植物伟哥”就不同了,我也可以随心所欲地控制时间的长短、节奏。

### 前列腺疾病没有了

年轻时,很多男人进行过撒尿的比赛,厉害的角色甚至可以在一米开外把墙壁打得啪啪响。年纪大了,撒尿的射程越来越短,有一天竟然沦落到被尿打湿鞋面!几乎同时,男性能力大大下降,甚至到了不举的地步。

(张师傅,45岁)服用“植物伟哥”后,我惊喜地发现,撒尿的射程竟然超过20多岁的儿子!尿频、尿急、尿等待、尿不尽的现象消失了!夫妻生活又回到年轻时的勇猛!还发生一个奇怪的现象:我家那个黄脸婆



突然变得年轻好看了,脸色白里透红!还变得爱撒娇了,做事也变得主动勤快,懂得心疼我了!

### 像吃蔬菜一样安全

“植物伟哥”不仅受到性功能障碍患者的喜爱,更多正常人也对它非常欢迎和接受,因为让自己的性能力更强些是全体男人的追求。

(马先生,33岁)聪明的男人不会选择有副作用的产品来“急功近利”。我选择“植物伟哥”的原因就因为它纯天然,跟吃蔬菜一样安全。事实证明,“植物伟哥”一事无副作用也没有,哪怕脸红心跳的感觉也没有,只有当她挑逗我时,我才性趣勃发。

### 打进电话免费体验 订购产品特大优惠

现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+ZZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。